

3年世界史研究 問題と解答の訂正(田中)

この3月の入試問題を見て改訂しましたが、確認・訂正ができていなかった部分がありました。訂正してお詫びします。学校が再開したら、改めて訂正したものを配布します。

I 問題文・設問の訂正

<1>NO.1 問題文

(1)p3 (003. ヘレニズム世界)

12行目 誤:(5)の目的 →正(7)の目的[アレクサンドロス大王なので]

(2)p4 (004. 共和政ローマ)

3行目 誤:①貴族 →正:下線部を消す

4行目 誤:②平民と貴族～(以下略) →正:①平民と貴族～(以下略)

誤:③前287年～(以下略) →正:②前287年～(以下略)

5行目 誤:④イタリア半島～(以下略) →正:③イタリア半島～(以下略)

(3)p6 (006. キリスト教)

設問部分問3の1 誤:(20)派キリスト教 →正:(23)派キリスト教

<2>NO.2 問題文

(1)p1 (007 黄河文明、殷王朝、周王朝、秦の中国統一)

15行目 誤:支配下の(6) →正:支配下の(5)[邑なので]

(2)p4 (009. 魏晋南北朝時代)

設問部分問3 誤:③と(10) →正:③と東晋

問10 解答方法の指示:1に制度を、2に国と人名を解答する

(3)p5 (010. 隋唐帝国)

設問の問3の解答欄6→無視(設問がない)

設問の問4の7→削除(答えなくてよい。ちなみに折衝府ですが)

(4)p6 (011. 五代十国)

問題文中の(17)→大運河に置き換える

II 解答の訂正

(1)010:13→武周 14→仏教 問3の5 製紙法 6は削除

(2)011:問2 ウィットフォーゲル削除で、単に「金、元、清」だけ

(3)012:11～30は下記の通りに訂正

11 草市 12 神宗 13 王安石 14 青苗法 15 市易法 16 均輸法

17 免役銭 18 募役法 19 保甲法 20 保馬法 21 司馬光 22 ツングース 23 靖康の変

24 高宗 25 杭州 26 岳飛 27 秦檜 28 淮水(河) 29 フビライ 30 厓山の戦い

(4)013A:8～17は以下の通りに訂正

8 張騫 9 フン人(族) 11 曹操 11 永嘉の乱 12 鮮卑 13 平城(大同) 14 孝文帝

15 柔然 16 突厥 ※17はなし ※Bの解答14は「カラハン朝」です、念のため

(5)014:28 慶暦の和約 29 チンギス=ハン に訂正